

聊城三条高速建成通车

基本实现“县县双高速”目标

李怀磊 谢晓丽 聊城报道

12月26日,鲁西大地交通建设迎来里程碑时刻,东阳高速、德上高速公路临清连接线、德郓高速德州(德城)至高唐段三条高速正式通车运营了。

东阳高速上跨京九、下穿雄商、跨越南水北调,线路全长58.55公里,双向四车道,设计时速120公里。整体呈东西走向,起自东阿县东阿南枢纽,与高东高速和青兰高速连接,由东向西经东阿县、阳谷县、莘县,止于宁堂枢纽,与德上高速连接,是山东省连接河南、河北的重要通道,为鲁西高速路网关键一环。

德上高速公路临清连接线全长21.371公里,双向四车道,设计时速120公里。东起德上高速,向西陆续跨越京九铁路、S246、S247等,止于临清市青年路街道与S248交叉处,为山东省“九纵五横一环七射”高速路网的关键一环。



东阳高速线路全长58.55公里,双向四车道,设计时速120公里。 闫修晨 摄

德郓高速德州(德城)至高唐段主线全长46.117公里,设计时速120公里,采用双向四车道布局,起点位于德城区王村店社区南侧,通过黄河涯枢纽互通衔接国高网德上高速G0321,终点坐落于高唐县尹集镇西北,经枢纽互通与青银高速联网,顺利承接德郓高速高唐至东阿段,是山东省“九纵五横一环七射多连”高速公路网中“纵八”线的重要组成部分。

三条高速建成后,聊城全市高速公路通车里程突破560

公里,基本实现“县县双高速”目标,对于优化鲁西地区路网布局,构建“高铁叠加、高速成网、飞机起降”综合立体交通体系,进一步强化聊城市冀鲁豫三省交通枢纽地位,具有里程碑意义。

新区小学开展

禁毒教育主题班会活动

为进一步加强队员毒品预防教育,切实筑牢校园禁毒安全防线,引导队员们认清毒品危害、增强防毒拒毒意识,12月15日下午,东昌府区新区小学组织开展“珍爱生命 远离毒品”禁毒教育主题班会。

本次班会内容丰富详实、形式直观生动。各班主任借助图片、案例等资料,带领学生们认识罂粟花及其果实的形态特征,明确罂粟是制取鸦片、海洛因等毒品的主要原植物。随后,辅导员逐一介绍了常见毒品的种类,详细讲解吸毒行为的具体表现,以及沾染毒品后人体出现的生理和心理变化。同时,通过数据统计图,清晰呈现青少年吸毒的占比情况,分析易沾染毒品的青少年群体特征,传授青少年防止吸毒的有效方法,带领队员牢记禁毒“四知道”和全国人大关于禁毒的相关规定。

最后,班会在“珍爱生命,远离毒品”的集体宣誓声中落下帷幕。此次主题班会,让队员们深刻认识到毒品的巨大危害,有效提升了队员的禁毒意识和自我保护能力,为构建平安、无毒校园奠定了坚实基础。

(张超 通讯员 李延敏)

推荐一本书

我最喜欢的书是《昆虫记》!它不像课本那样枯燥,反倒像神奇的向导,带我走进奇妙的昆虫世界。法布尔用生动文字把小虫写得活灵活现:蝉地下蛰伏四年才换一夏歌唱,蚂蚁会抢蚜虫“甜汁”,萤火虫尾巴像小灯笼却有独特捕食技巧。法布尔花一生观察昆虫,这份耐心让我佩服。读这本书时,我常忘了时间,既学到知识,又懂得细心观察生活小美好。对大自然好奇的你,一定要读一读,定会大开眼界!

(山东省莘县妹冢镇中心小学五年级四班 王国贺 指导老师 马培雨)

“快,有人需要帮助!”

男子寒夜晕倒在十字路口,警民接力相助妥善照顾

陶春燕 通讯员 韩艳燕
聊城报道

12月19日晚8点54分,临清市温泉路与永青路交叉口,车流穿梭、寒意正浓,一位骑三轮车的男子在路口中央忽然倒下,躺在了冰冷的街道上失去意识。

“快,有人需要帮助!”此时,临清市公安局政工室一名女民警正在左转待转区等红灯,绿灯亮起,她立即转弯、靠边、停车,一边电话联系附近广场警务站的同事,一边奔跑着穿过车流。

“当心,请慢行!”民警站在车流中挥手示意,守护在倒地男子身旁。警务站民辅警迅速赶到,俯身唤醒男子。经询问,男子是因一天未进食导致晕厥。



厥。此时,路过的三名群众也围拢过来。

确认男子身体无碍后,民辅警将其扶进警务站休息,递上热水,陪他进食。

“真的谢谢你们……”男子逐渐恢复体力,起身穿衣连连道谢,队员们仍不放心轻声询问:“我们送你回家!”

但男子表示自己已经没事,执意自己回家,并表示到家后会报平安。

夜色仍深,人心却亮。一次搀扶,一份热食,一趟奔跑,一次守护,陌生人之间不约而同的援手,让寒冬的十字路口流淌着无声的暖意。

幼童眼睛被玻璃碎片击伤

东昌府交警车流中辟出绿色通道

李怀磊 通讯员 吴霜
聊城报道

近日,一场紧急救助在聊城街头展开,警民携手为一名眼睛受伤的儿童开辟出了一条“生命通道”。

当晚8时左右,聊城城区出租车司机范先生的车上载着一名特殊的乘客——眼睛不慎被暖壶玻璃碎片击伤的儿童,需

紧急赶往聊城市眼科医院。情况危急,孩子疼痛难忍,家属心急如焚,为了尽快将孩子送往聊城市眼科医院就医,范先生需要闯红灯通行,可又担心违反交通规则且无法保证通行效率,情急之下,他向执勤交警发出求助。

东昌府区交通管理大队指挥中心接到求助后,立即指令乡镇巡逻三中队前往接应。执勤民警杨恩波,辅警肖际豪、王怀博第一时间与求助人取得联系,同时规划最优路线,确保以最快速度将孩子送到医院。在新北环路口与出租车顺利会合后,执勤人员通过喊话器和拉警报的方式引导社会车辆有序避让。“请前方车辆注意避让!车上有急救病人!”一声声呼喊在夜空中回响。

在执勤民辅警的引导下,沿途车辆纷纷主动避让,开辟出一条畅通无阻的“绿色通道”,原本需要20分钟的路程,仅用7分钟便顺利抵达,为后续救治赢得了至关重要的黄金时间。到达医院后,执勤人员协助家属将孩子送进急救室后,他们悬着的心才终于放下,继续投入到夜间巡逻工作中。

挂失声明

聊城市金桥建水利工程有限公司,财务章遗失,声明作废。

2025.12.31